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Esercizio (6 punti)
Si scriva una procedura ricorsiva C con la seguente interfaccia

int consecutivi(int all, int n);

che considera 'array a dalla cella 0 alla cella n e fornisce

e 1, se ¢’e almeno una coppia di celle consecutive con lo stesso valore

e (0 altrimenti

Ad esempio, se l'array a contiene

[1]2]t]2]
3

TJo[1[1[2]6]

0 1 2 4 5 6 7 8 9

allora consecutivi(a,5)=0, mentre consecutivi(a,8)=1. Si mostri poi il
funzionamento del seguente programma, che invoca la funzione definita in pre-

cedenza, usando i record di attivazione.

void p(int al]l, int *n, int k)

{ int i=0;
for (i=k;i>0;i--)
{ (*n)--;
alk]--;
}
i=consecutivi(a,*n);
}
main ()
{ int al[3]={1,1,4}, n=4, k=2;
p(a,&n,k);
}
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Soluzione

int consecutivi(int al]l, int n)
{
if (n<=0)
return O;
if (aln]l==aln-11])
return 1;
else return consecutivi(a,n-1);

}
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